

«Свежий ветер» уносит рок-talанты от зрителей на "зону"

Автор: Пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск
14.04.2011 19:12

***** Вчера, 13 апреля в Парке им.Ленина на 6 часов приостановились все ремонтные работы. Причина - сугубо культурная. Здесь завершился муниципальный этап краевого фестиваля современных молодёжных субкультур «Свежий ветер» в номинации «рок». Как и предполагалось, на рок-фестивале можно было увидеть парней и девчонок с волосами разного цвета и длины, что настораживало многочисленных стражей порядка. Но неформальная молодёжь вела себя адекватно, и продолжительное по времени мероприятие пролетело не только незаметно, но и без происшествий.**



***** Рокерский «Свежий ветер» проходил в два тура. Сначала из 20 заявленных групп выбирались лучшие, которые и вышли на сцену Летней эстрады 13 апреля, чтобы исполнить свои лучшие композиции. Это были как совершенно новые группы: «Mary Ann», «ИсПанка» и «Бастион», так и давно знакомые новороссийскому зрителю: «Dakota Van Cellen» и «Шифр последней реальности».**

